

## Jegyzőkönyv

### Készült Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő ülésén 2023. július 14-én 9.07 órai kezdettel

#### Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester  
Herold István alpolgármester  
Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő  
Petneházy Gábor képviselő  
Vass Donát képviselő

Szathmáry Gergely polgármester üdvözlí a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület 5 fővel van jelen, így határozatképes. Kőhalmi Alajos és Tóth Györgyné képviselők kimentésüket kérték. A polgármester megállapítja, hogy a meghívók az SZMSZ-nek megfelelően 5 nappal korábban lettek kiküldve az előterjesztésekkel együtt.

*A Testület, 5 egyhangú igen szavazattal a következő napirendet fogadja el:*

- 1.) A védőnői feladatellátás átadás-átvétele
- 2.) A falunap szervezési, megvalósítási feladatai
- 3.) Egyebek

#### ***Napirend előtti felszólalások:***

Szathmáry Gergely polgármester tájékoztatja a Testületet a folyamatban lévő ügyek alakulásáról. A következő témák kerülnek említésre:

- Elindultak a felkészülési munkálatok a nyárra.
- A CBA-nál létesülő közvilágítás tervezése folyamatban van, és a hatóság által előírt korlátot elkészítettük.
- Folyik a kaszálás.
- Adyligetnél felállították a trafiboxot.
- Itt járt a falu leendő védőnője, Budai Ágnes, aki itt lakik a lakóparkban, és szeptembertől áll nálunk munkába.
- A Telekom kiépített egy szélesebb sávú vezetékét.
- A Petőfi pályázatunk esetében megtörtént a szerződéskötés, lassan, de biztosan meg fogjuk kapni rá a kétmillió támogatást.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: Volt előrelépés a Rácski kanyarnál elhelyezendő traffipax ügyében?

Szathmáry Gergely polgármester: Igen, a rendőrök kijelölték a megfelelő helyét, de a Közút az adyligeti buszmegálló után rögtön kírakta a 60-as feloldó táblát. Ez azt jelenti, hogy onnan 90-nel lehet menni, ami ne segít az ügynek. A rendőrök ezért írni fognak egy jelentést, amiben felhívják a figyelmet, hogy indokolt lenne a 60-as sebességhatárt visszaállítása itt.

Csak így lehetne mémi, mert a mérés határa 90 km/h. Telefonálni fogok, hogy rákérdezzek, mikor kerül pont az ügy végére.

**1. napirendi pont: A védőnői feladatellátás átadás-átvétele**

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Petneházy Gábor képviselő: Ezt a pénzt nem lehet rezsitámogatás címén megkapni?

Szathmáry Gergely polgármester: Nem, mert itt nincsenek külön mérőórák. Tehát elkülönített és arányos nyilvántartás és egyéb könyvelési feladatok szükségesek.

Petneházy Gábor képviselő: A rendszer ennyire rugalmatlan?

Szathmáry Gergely polgármester: Ennyire.

*A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének**

**47/2023. (VII.14.) önkormányzati határozata**

**a védőnői feladatellátás átadás-átvételéről**

**Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a védőnői feladatellátás átadás-átvételére vonatkozó, a remeteszőlősi védőnő munkáltatói jogát gyakorló Észak-budai Szent János Centrumkórházzal – az ingatlan és ingó eszközök ingyenes használatba adására és a védőnői tevékenység ellátásával összefüggésben – kötetendő együttműködési megállapodást jóváhagyja.**

**A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: polgármester**

**Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú Igen szavazattal fogadta el.**

**2. napirendi pont: A falunap szervezési, megvalósítási feladatai**

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

*A Képviselő-testület vita nélkül, 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének  
48/2023. (VII.14.) önkormányzati határozata  
a falunap szervezési, megvalósítási feladatairól**

**Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2023.09.02. napon tartandó Falunap munkabeosztási tervét jóváhagyja.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: polgármester**

**Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.**

**3. napirendi pont: Egyebek**

**a) Polgármesteri felvetések**

Szathmáry Gergely polgármester: Van egy járdatervünk a Vénusz utca és a 13-as között. Itt több kérdéses részlet van. Az egyik, hogy a CBA és az erdészház közötti szakasz a Nagykovácsi úton „ingatlanilag” nincs a helyén. Az aszfaltút teljesen másként kanyarog, mint kellene, azaz már az út maga is magánterületen halad. A másik kérdés a csapadékvíz elvezetése. Ez az önkormányzati teleknél zajlana, ami műszakilag ideális hely, és teljesen indokolt, de a telek nincs közvetlenül a patak mellett. A szomszéd telek tulajdonosa adna szolgalmi jogot a víz levezetéséhez, cserébe hivatalos bejárati szolgalmi jogot szeretne a telkére, mert nincs közúti kapcsolata. Én javaslom ennek elméleti szintű elfogadását, mert a vízlevezetés stratégiai kérdés, az ügyvédünk pedig kidolgozza a módját. Itt a tulajdoni lapra felvezetett szolgalmi jogról beszélünk.

Petneházy Gábor képviselő: Zárt vagy nyitott árok lesz, mert anyagilag nem mindegy.

Szathmáry Gergely polgármester: A járda pályázatos lesz, és biztos, hogy a felszín alatti vezetés lesz a megfelelő kivétel.

Petneházy Gábor képviselő: És hol lesz a gyűjtés? A járda meg a fél útpálya lefolyó vizét kéne összegyűjteni. Mert nagy eső idején ott áll a víz!

Szathmáry Gergely polgármester: Ezt túl kell méretezni!

Petneházy Gábor képviselő: Ezt úgy kellene csinálni, hogy bele lehessen kötni a túloldal vizét is majd valamikor.

Szathmáry Gergely polgármester: Úgy emlékszem, hogy 400-as vezetékek voltak a tervben.

**A Képviselő-testület 5 egyhangú Igen szavazattal a következő határozatot hozza:**

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének  
49/2023. (VII.14.) önkormányzati határozata  
a Nagykovácsi út csapadékvíz elvezetéséről**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi úti, illetve a Nagykovácsi út melletti járda csapadékvizeinek elvezetése érdekében megállapodást kíván kötni a Nagykovácsi út 33. szám (223 hrsz.) alatti ingatlan tulajdonosával a vízelvezetési szolgalmi jog biztosítása érdekében. Emellett a Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Remeteszőlős Község Önkormányzatának tulajdonában álló Nagykovácsi út 31. (222 hrsz.) ingatlanán szolgalmi jogot kíván biztosítani a Nagykovácsi út 33. szám (223 hrsz.) alatti ingatlan részére, a közúti kapcsolat (Nagykovácsi út) biztosítása érdekében. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a vonatkozó megállapodást készítse elő és terjessze a Képviselő-testület elé.

**Határidő: 2023.09.30.**

**Felelős: polgármester**

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú Igen szavazattal fogadta el.

***b) Képviselői felvetések***

Herold István alpolgármester: Mi a helyzet a Nap utcai fekvőrendőrrel? Mikorra tervezzük?

Szathmáry Gergely polgármester: Begyűjtöd az aláírásokat, én pedig kérek egy ajánlatot, és utána megrendeljük. Maga a munka egy nap.

Herold István alpolgármester: Az egész utcából gyűjtsem be az aláírásokat?

Szathmáry Gergely polgármester: Nem, csak a csomópont érintett ingatlanjaitól. Mert Gábomak igaza van abban, hogy őket a teherautók által keltett zaj, amikor áthajtanak a fekvőrendőrön, esetleg zavarhatja. Tehát tudniuk kell róla.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: Egyébként a megkérdezésük nélkül is meg lehet építeni, mert a veszélyhelyzet indokolja.

Szathmáry Gergely polgármester: Kitáblázni meg nem kell, mert lakó-pihenő övezet, ennek megfelelő sebességkorlátozással. A fekvőrendőr éppen ezt kívánja támogatni, nyomatékosítani. Egyébként aszfaltból lesz, felfestéssel.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: Mikor lesz az igazgatási szünet?

Szathmáry Gergely polgármester: A jegyző úgy döntött, hogy klasszikus igazgatási szünet nem lesz. Úgy van a beosztás, hogy mindig lesz valaki a Hivatalban.

9.30-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja az ülést.

  
Szathmáry Gergely  
polgármester



K.m.f.

  
dr. Verhóczy Zita  
jegyző